

林鄭參觀湖北省博物館

【香港商報訊】記者李映華、吳超群武漢報道：行政長官林鄭月娥昨日繼續訪問湖北省武漢市行程，與武漢市領導會面和在鄂商會交流，以及考察當地博物館和高新技術產業開發區。

訪辛亥武昌起義紀念館

昨日上午，林鄭月娥在湖北省書記應勇陪同下，到湖北省博物館新館考察當地的考古及文物保護工作。湖北省博物館是國家一級博物館，有近千件/套國家一級文物，擴建的新館本月剛竣工，總建築面積6.4萬平方米，外型獨特。林鄭月娥參觀新館的展品，包括重點藏品曾侯乙編鐘，並欣賞館方安排的編鐘演奏。她表示，香港故宮文化博物館將於明年中開幕，期望與湖北省博物館加強合作，在文物保護、珍貴藏品展覽和教育等範疇作更多交流。

林鄭月娥一行其後到目前是全國愛國主義教育示范基地的辛亥武昌起義紀念館參觀。今年是中國共產黨建黨100周年和辛亥革命110周年，她欣悉特區政府駐武漢經濟貿易辦事處上月聯同相關單位安排在鄂香港新生參觀紀念館，認識國家歷史。

林鄭月娥中午與武漢市委書記郭元強和武漢市市長程用文會面，並出席他們所設的午宴。她感謝武漢市政府一直支持特區政府駐武漢經濟貿易辦事處的工作，更感謝武漢市政府去年初面對嚴峻疫情時，不忘全力支援當地的港人，並協助特區政府安排專機接載他們回港。在武漢市政府領導和人民團結一致下，武漢已從疫情全面恢復過來，經濟重現強勁活力。她很高興知道因疫情而停止的香港飛往武漢的航班很快會復航，認為有助加強兩地人員和貨物往來。

考察東湖新技術開發區企業

林鄭月娥表示，武漢作為國家中西部在創新方面的領先城市，正積極建設現代化大武漢；加上武漢是國家歷史文化名城，文化底蘊深厚，香港特區期望與武漢在經貿、科技創新、文化藝術及青年發展各方面全方位加強合作和交流。她特別提到鼓勵香港青年到內地創業就業是特區政府青年工作的重要部分，並藉此加強香港青年對國家最新發展的認識，她希望總結特區政府在粵港澳大灣區推動青年就業和創業計劃的經驗，日後可以在武漢市政府支持下，在武漢設立為港澳青年提供機會的雙創基地。

下午，林鄭月娥考察被稱為「中國光谷」的東湖新技術開發區和區內主要科技企業、核酸檢測車及疫苗注射車等。她表示，本屆政府投入大量資源推進創科發展，亦銳意發展生命科學創新醫療研發平台，相信與武漢可開拓合作空間。

晚上，林鄭月娥出席湖北省香港商會的座談會，與港資企業代表交流，了解他們在鄂經營、就業和生活情況；亦出席了商會的年會晚宴，並主持湖北省香港青年創業服務中心項目的啓動儀式，支持該中心為在鄂創業的香港青年提供支援。她說，在經完善後的香港特區選舉制度下，選舉委員會擴大至由1500名委員組成，亦新增包括內地港人團體代表在內的界別分組，湖北省香港商會的代表亦成為選舉委員會成員之一，令選舉更具廣泛代表性。



行政長官林鄭月娥(前左)昨在湖北省書記應勇(前右)陪同下參觀湖北省博物館內珍藏。

創新及科技局長薛永恒、民政事務局長徐英偉和政制及內地事務局副局長胡健民亦有出席會面和參與考察行程。

三地民航互認維修員資格

昨簽合作安排 促進交流就業

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：中國民用航空局(國家民航局)、香港民航處和澳門民航局昨日在深圳簽訂《聯合維修管理合作安排》，以便利內地、香港及澳門飛機維修人員執照持有人在三地的飛機維修機構工作。《合作安排》由國家民航局副局長胡振江、香港民航處處長廖志勇和澳門民航局局長陳穎雄共同簽署。



中國民用航空局副局長胡振江(中)、香港民航處處長廖志勇(右)和澳門民航局局長陳穎雄(左)昨簽署《聯合維修管理合作安排》。

協助推進粵港澳大灣區發展

國家民航局與港澳兩地民航當局在2001年成立聯合維修管理平台，討論和開展飛機持續通航的合作事宜，並分別於2006年及2013年簽訂《互認認可航空器維修單位批准合作安排》及《相互認可航空器維修培訓機構批准合作安排》，讓三地的飛機維修及培訓機構可以靈活活為三地的航空業界提供服務。

為把握國家「十四五」規劃綱要的機遇，促進三地人員流動和擴大專業資格互認，協助推進粵港澳大灣區發展，國家民航局與港澳兩地民航當局進一步合

作，透過《合作安排》互認三地飛機維修人員執照持有人在三地的飛機維修機構工作。

共用培訓資源減省重複審核

廖志勇表示，《合作安排》不但為香港的飛機維修機構提供更多具備各種專業資格的飛機維修人員，亦為約2200名香港飛機維修人員執照持有人和未來有志投身飛機維修行業的人士提供更大的發展空間，有助鞏固香港國際航空樞紐的地位。

上述的合作安排對三地共用培訓資源、減省重複審核和方便人員流動起了積極作用，亦標誌著國家與港澳兩地局方在飛機維修管理方面長期及全面合作的另一里程碑，有助持續推動內地、港澳地區的航空業發展。

展。

理大歡迎安排拓大發展空間

香港理工大學(理大)歡迎三地簽訂《合作安排》，為本港有志投身飛機維修行業的青年提供更大的發展空間，有助鞏固香港國際航空樞紐的地位。理大工程學院院長文效忠說，新的合作安排讓取得飛機維修工程師執照的理大畢業生，可獲國家民航局和澳門民航局承認資格，並打開他們在內地和澳門工作的機會，對此感到鼓舞。

理大航空及民航工程學系目前開辦民航工程學(榮譽)工學士學位和航空工程學(榮譽)工學士學位，都包含民航處認可的飛機維修理論課程。

中小學價值觀課程架構公布

【香港商報訊】記者戴合聲報道：教育局昨日向全港中小學發出通函，公布課程發展議會轄下價值觀教育常務委員會編訂的《價值觀教育課程架構》(試行版)，鼓勵學校在現有基礎上加大力度培育學生正面的價值觀和態度，協助他們以積極的態度面對在學業、生活和成長中遇到的機遇和挑戰。

《價值觀教育課程架構》(試行版)由課程發展議會轄下價值觀教育常務委員會編訂。教育局表示，培育學生持守正面價值觀，實踐良好的生活態度和行為，一直是香港學校課程的重要目標之一。

貫通4學習階段列9種態度

課程架構從小一至中六貫通中小學4個學習階段，提供一個全面、有系統並具備持續性的課程架構，以學生成長特質和發展需要作為基礎，羅列他們在個人、家庭、社會、國家和世界等範疇在態度和行為方面的學習期望；並以中華文化作為價值觀教育的主幹，貫通各學科或課程範疇，為學校提供一個整全和有系統的課程架構，推動價值觀教育。

課程架構的主要編訂重點包括：在現有9種首要價值觀和態度(即堅毅、尊重他人、責任感、國民身份認同、承擔精神、誠信、關愛、守法和同理心)，加入

「勤勞」作為首要培育的價值觀和態度；強調應從小加強學生的國家觀念，協助學生從小正確認識國家歷史、欣賞中華文化及傳統價值觀、尊重國家象徵和標誌(包括國旗、國徽、國歌)、認識憲法、基本法和國家安全的重要性，建立國民身份認同，明了身為中國人，有共同保護國家、休戚與共的責任；加強生命教育；強調性教育、禁毒教育的學習元素。

教育局表示，學校應依循有關課程架構，整全規劃價值觀教育，舉辦相關學習活動，並協同教職員、家長、校友等持份者推動全校參與。局方強調，課程架構於本學年先以試行模式推行，會通過訪校、問卷調查、聚焦小組面談、講座、工作坊等，了解課程架構試行情況，也會邀請部分中小學分享課程架構落實的經驗和反思，作為未來優化課程架構的參考，以便下

學年全面推行。學校規劃和推行價值觀教育，分享課程架構落實的經驗和反思，作為未來進一步優化課程架構的參考，以便於下學年全面推行。

推出憲法及基本法網上課程

此外，教育局近日向全港小學校長發出通函，推出憲法及基本法網上課程，涉及11個單元，涵蓋「一國兩制」歷史背景、基本法制定過程及憲制基礎等，完成所有單元並於線上評估獲得70%或以上成績，就可獲發證書。有關課程培訓時數為6小時，12月13日截止報名，並於12月20日起舉行課程。當局指，有關課程透過線上學習模式，融入多媒體及互動元素，增進教師對國家及香港特區重要憲制性文件的認識，對相關憲制責任有更深入理解，鼓勵教師參與。

譚耀宗指口岸票站安排周全

【香港商報訊】記者戴合聲、林駿強報道：立法會選舉將於12月19日舉行，特區政府首次在邊境口岸設置票站，讓身在內地的香港選民投票。全國人大常委委員譚耀宗昨日在電台節目中表示，政府的出發點是方便身處內地的港人行使投票權，當局已經考慮周全，努力做好新嘗試。另外，批

發及零售界候選人選舉論壇昨日舉行，兩位候選人包括現任議員邵家輝、新參選的林至穎，2人都關注通關議題。

譚耀宗指出，若果身在內地的港人有心投票，亦要有一定的付出，包括要網上進行登記、提早進行病毒檢測等。是次安排的出發點，是方便有關人士在新冠肺炎疫情期間免檢疫投票，履行公民權利及責任。他說，用作投票的邊境管制站受香港法例監管，選舉做到公平公正。



批發及零售界兩位候選人邵家輝(右)及林至穎(左)昨出席選舉論壇。

有媒體昨日舉辦立法會選

舉批發及零售界候選人論壇。候選人邵家輝表示，近零售業界的情況猶如坐過山車，2019年通過實施「一地兩檢」時，業界曾獲得破紀錄的生意額，可是後來面對「黑暴」及世紀疫情，市況大幅回落。現時對於零售業界最重要的是盡快恢復通關，籲請市民幫忙「要通關就要打針(注射疫苗)」。目前本港的疫苗接種率雖然達七成，但仍然不足夠。他最後表示，打針才可以令香港走出困境。

另一名候選人林至穎說，如果本港有「疫苗護照」，將會更為方便，鼓勵市民使用。他說，注射疫苗、恢復通關固然重要，同時亦關注粵港澳大灣區的機遇，希望業界可以主動走出框架。他會幫助業界，以新思維去面對大灣區機遇。

舉行債權人會議通告
香港特別行政區
原訟法庭
高院破產案件
臨時命令申請案 2021年第334宗
關於：蔡家賢
根據2021年11月26日頒發的臨時命令而召開的債權人會議將於2021年12月17日下午3:00在香港九龍九龍灣臨樂街19號南豐商業中心6樓626室備案會計師事務所舉行，目的為考慮上述債務人自願安排所出的建議，特此通告。
與會議有關的文件副本即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋。債權人可向香港九龍九龍灣臨樂街19號南豐商業中心6樓626室備案會計師事務所索取。
代名人
鍾卓明
日期：2021年12月1日

THE BVI BUSINESS COMPANIES ACT, 2004
Magnificent Management Group Ltd.
(the "Company")
NOTICE OF LIQUIDATOR'S APPOINTMENT
NOTICE is hereby given pursuant to Section 204(1)(a)(i) that Ping Wenjie of Unit 706-707, 7th Floor, Century Link Tower 1, No. 1198 Century Avenue, Pudong New District, Shanghai, China has been appointed liquidator of the Company by a resolution of the director
Dated 17 NOV 2021
Name: Ping Wenjie
Liquidator

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司
● 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
● 清盤除名/個人破產申請
● 稅務申報及顧問
● 年報及公司秘書服務
● 成立中國公司或辦事處
● 成立本地，海外及BVI公司
● 註冊地址及代理人
● 會計理帳
● 商標註冊
● 草擬各類合約
地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

證券代碼：A 股 600611 B 股 900903
證券簡稱：大眾交通
債券代碼：155070 163450 188742 188985
債券簡稱：18 大眾 01 20 大眾 01 21 大眾 01 21 大眾 02
編號：證 2021-049
大眾交通(集團)股份有限公司
關於獲得政府補助的公告
本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。
一、獲取補助的基本情況
大眾交通(集團)股份有限公司(以下簡稱「公司」)及子公司自2021年1月1日至11月30日期間累計收到政府補助共計5,242.42萬元，具體內容如下：
單位：萬元
補助內容 補助金額 與資產收益關係 獲得時間
財政扶持 4,029.99 與收益相關 2021年1月-11月
油價補貼 1,165.32 與收益相關 2021年5月-11月
貼息貼費專項資金 23.88 與收益相關 2021年3月26日
旅遊產業專項扶持資金 16.98 與收益相關 2021年3月17日
穩崗補貼 6.25 與收益相關 2021年1月-11月
合計 5,242.42 / /
二、補助的類型及對上市公司的影響
公司根據《會計準則第16號-政府補助》的有關規定，上述5,242.42萬元政府補助均與收益相關計入當期損益，其中「油價補貼」政府補助1,165.32萬元因公司有相應補貼發放給出租車駕駛員故對公司利潤不產生影響。
以上數據均未經審計，具體的會計處理及其對公司2021年度相關財務數據的影響將以會計師事務所審計後的結果為準。敬請投資者注意投資風險。
特此公告。
大眾交通(集團)股份有限公司
2021年12月1日

EMICORE CORPORATION
Company No. 1784979
(in voluntary liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2021/11/26 and CHENG KA FONG of Room B, 10/F., Tower A, Billion Centre, 1 Wang Kwong Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong is the voluntary liquidator.
Dated: 2021/11/26
(Sgd) CHENG KA FONG
Voluntary Liquidator
TURGOT COMMODITIES S.A.
Company No. 1954556
(in voluntary liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2021/11/26 and CHENG KA FONG of Room B, 10/F., Tower A, Billion Centre, 1 Wang Kwong Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong is the voluntary liquidator.
Dated: 2021/11/26
(Sgd) CHENG KA FONG
Voluntary Liquidator